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74 let nepřetržité činnosti  1951 - 2025 

 

 

Středa 10. září 2025 

 

  Lázně Bohdaneč a okolí 

  

cyklovýlet pro všechny  milovníky aktivního odpočinku  
 

Program: 
Výlet začne ve 12. hod. na parkovišti za Enteria arénou, podmínkou je příznivé počasí 
a přihlášení min. dvou zájemců den předem na email nebo MT do 20. hodiny. 
 
 

Trasa výletu: 
Pardubice – Ohrazenice – Pohránov – Hrádek – Dolany – Neratov – L. Bohdaneč – 
Černá u Bohdanče – Rybitví – Semtín – Rosice – Pardubice. Změna termínu a délka 
trasy není vyloučena. Výlet bude obohacen vlastivědným kvízem, místopis budeme řešit 
během výletu, např. rodný domek Bratranců Veverkových v Rybitví atd. 
Celkem 40 km s lehkým převýšením 

 

Poznámky: 
Hlavní význam všech cyklovýletů nespočívá v hltání km, ale v příjemném a pohodovém 
strávení času v odpoledních hodinách všedního dne, kdy v sedle jízdního kola budeme 
mít možnost vnímat každým smyslem jarní přírodu a zážitky, které nabízí rozmanitá 
krajina všemi směry v okolí  Pardubic. 4 výlety pravdivě ukázaly v plné nahotě  vlažný 
zájem o středeční cyklovýlety, příslušnost s KČT nehraje žádnou roli. Poděkování patří 
všem letošním  účastníkům. Budoucnost dalších akcí už nezáleží jen na mě. Škoda, že 
nás kromě pohybu v přírodě, nespojuje i přátelství.  
Pro každého cyklistu hobíka je samozřejmostí dobrý technický stav jízdního kola, nářadí 
na opravu, lékárnička, doklady, vhodné oblečení, ochranné brýle a rukavice, přilba je 
povinná do 18 let. Nebudeme se pohybovat pouze po cyklotrasách, proto je nutné 
dodržovat Zákon o silničním provozu,všichni  pojedeme na vlastní nebezpečí. Každý 
účastník může akci obohatit novými informacemi k výletu a originální fotkou. 
 
Mapa SHOCART č.128 – Pardubicko, Železné hory  
 
 https://mapy.com/s/jobezamutu  

 
Možností osvěžení během výletu bude několik  – např. U Čochtana, v Rybitví nebo 
v Rosicích 
 
Výlet připravil a vede Bohouš Vacek, tel. 739 722 333, bvacekb@seznam.cz,  
který věří, že ani dnešní pozvánka se nemine účinkem. Každý výlet je výzva a nový 
příběh. 
 
 
 
 

 

http://www.kct-slovan-pardubice.info/
https://mapy.com/s/jobezamutu
Jiri
Zvýraznění


